



مدیرعامل ایرانیان  
انسان  
و ایمان  
صفحه ۱۱



انضباط مالی  
مهمترین تأکید  
رئیس سازمان  
تربیت بدنی  
صفحه ۲۳



فراخوان  
وزیر فرهنگ  
و ارشاد اسلامی  
برای  
نامگذاری روز  
انرژی هسته‌ای  
صفحه ۲۴

سال دوازدهم - شماره ۲۲۴۴  
چهارشنبه ۲۰ فروردین ۱۳۸۵  
۲۰ ربيع الاول ۱۴۲۷  
صفحه ۲۴ - ۶۰۰ ریال  
به همراه ۲۴ صفحه ایران پیام  
وزنه استان تهران  
IRAN - NO. 3446, Apr. 19, 2006  
ISSN 1027 - 1449  
Keytitle: IRAN (Tehran)

یکصد و نهمین سالگرد ۷۷۸۸  
شخصی قیمت کل سهام ۹۵۱۶۸  
تغییر شاخص (روزانه) -۹/۸

وای سکوهای ۲۲۲۴ ریال  
درهم امارات ۲۲۴۸ ریال  
دلار ۱۵۱۵۰۰ ۸۰۱۱ ریال

دلار آمریکا ۹۱۷ ریال  
یورو ۱۱۲۰ ریال  
پوند انگلیس ۱۶۰۶۰ ریال

ربع سکه بهار آزادی ۲۰۵۰۰ ریال  
عبار ۱۸ عیار (مقال) ۶۳۸۵۰ ریال  
طلا ۱۸ عیار (گرم) ۱۳۸۵۰ ریال

سکه بهار آزادی (طرح جدید) ۱۸۳۰۰۰ ریال  
سکه بهار آزادی (طرح جدید) ۱۶۸۰۰۰ ریال  
نیم سکه بهار آزادی ۱۸۳۰۰۰ ریال

## رئیس جمهوری اسلامی ایران در مراسم روز ارتش با تأکید بر اقتدار ارتش در دفاع از کین ملت اعلام کرد

# ایران منادی صلح و امنیت است

دو دهه تن از خبرنگاران، گزارشگران و فیلمسازان رسانه‌های داخلی و خارجی برای پوشش خبری آیین گرامیداشت روز ارتش در اطراف حرم مطهر امام خمینی (ره) محل برپایی این مراسم حضور یافته‌اند و به طور همزمان اقتدار ارتش را به تصویر کشیدند

برای دفع هر گونه تهدید احتمالی آماده است  
رئیس سازمان امور ایثارگران ارتش جمهوری اسلامی ایران گفت: ارتش جمهوری اسلامی ایران و سپاه پاسداران انقلاب اسلامی پشتوانه محکمی برای ملت و نظام جمهوری اسلامی محسوب می‌شوند.

سجاریز او قطع و ننگ پشیمانی را بر پیشانی متجاوزان خواهد نشاند  
رئیس ستاد مشترک ارتش جمهوری اسلامی ایران با تأکید بر آمادگی کامل ارتش و نیروهای مسلح در دفع هرگونه تهدیدات احتمالی دشمنان گفت: ارتش توانمندتر از همیشه

احمدی نژاد با اشاره به امان، تمهد و شجاعت ارتش جمهوری اسلامی ایران، گفت: ارتش جمهوری اسلامی ایران پشتیبان مظلومان، یار مستضعفان و در مقابل دستان خاضع و رحیم و در مقابل بدخواهان و دشمنان چون شهاب شکست‌ناپذیر ارتش جمهوری اسلامی که ارتش موحدان است، دست هر

معاون اجرایی رئیس جمهوری:

## سفرهای غیر ضروری کارکنان دولت به خارج متوقف شد

دکتر سعید لود در گفت و گو با خبرنگار ایران، میزان موافقت هیأت نظارت بر مسافرت‌های خارجی کارکنان دولت با سفرهای خارجی در سال ۸۴ نسبت به سال قبل، ۲۴ درصد کاهش داشته است  
مقایسه عملکرد این هیأت در نیمه اول و دوم سال ۸۴ نیز نشان می‌دهد که موافقت با سفرهای خارجی به میزان ۳۶ درصد کاهش یافته و به ۸۲۰۴ نفر روز در نیمه دوم سال رسیده است



دیروز در مسکو برگزار شد

## نشست گروه ۵+۱ پشت درهای بسته

چین و روسیه برخلاف سه کشور اروپایی فرانسه، انگلیس و آلمان و آمریکا که خواهان تحریم ایران هستند، در یافتن راه حل دیپلماتیک برای حل مسأله هسته‌ای ایران حیات می‌کنند  
سختگیری وزارت خارجه روسیه، تحریم و توسل به زور، هیچگاه برای حل مسأله هسته‌ای ایران کارگر نخواهد بود  
کوفی عنان دبیرکل سازمان ملل: لازم است تلاش‌های دیپلماتیک را برای یافتن چنین راه‌حلی تشدید کنیم  
عربستان و انگلیس در بنیانه مشترکی بر حرق مسلم ایران در استفاده صلح‌آمیز هسته‌ای تأکید کردند  
واتیکان از بازپرسی جنگی که از سوی واتیکان علیه ایران مطرح می‌شود، نگران است  
سفیر و نماینده دائم ایران در سازمان ملل: پنج‌دهه مخفی کاری اسرائیل وجود سلاح هسته‌ای در دستان ایران رژیم، خطرناک و واقعی علیه صلح و امنیت منطقه و جهان است

## بانک مرکزی برای کنترل قیمت سکه وارد عمل شد

دیروز قیمت هر قطعه سکه طلا ۷ هزار تومان کاهش یافت  
بنا به دستور بانک مرکزی، بانک کارگشایی جراج سکه خود را از سه روز در هفته به ۶ روز در هفته افزایش داد  
منابع پارلمانی که دیروز لحظه به لحظه وضعیت سکه طلا را پیگیری می‌کردند در برابر سؤالات مکرر خبرنگاران گفتند: بحران بازار سکه و طلا زودگذر و موقتی خواهد بود  
نمایندگان با اشاره به اینکه صعود بهای سکه در ایران تانسیتی با نرخ بهای طلا ندارد گفتند دولت ارجمندی قدرتمند تأثیر گذاری بر کنترل این بازار در اختیار دارد  
فرشندگان سکه‌های تقلبی تحت تعقیب پلیس  
صفحه‌های ۲۱ و ۲۲

با مجوز مجلس صورت می‌گیرد

## اختصاص ۴ میلیارد دلار برای مقوام سازی مدارس

بر پایه این مصوبه وزارت آموزش و پرورش باید این مبلغ را برای تخریب و نوسازی ۱۳۱ هزار و ۹۲۵ باب کلاس خطر آفرین و مخروبه سازی ۱۲۶ هزار و ۱۰۰ باب کلاس بدون اسکلت هزینه کند  
در سال ۱۳۸۵، ۶۰۹ میلیون دلار اعتبار و در سالهای ۸۶، ۸۷ و ۸۸ هر سال یک هزار و ۱۱۵ میلیون دلار اختصاص می‌یابد  
صفحه ۴

## مرد آمریکایی پس از کشتن دوستش او را خورد

مجازات اعدام برای قاتل آنتنیا، اتهام افساد فی الارض برای عاملان شهادت مأمور پلیس  
۱۱۵۸ کشته در تصادفات جاده‌ای نوروز ۸۵  
صفحه ۲۲

**کتاب آقای مهندس علیه رشا ساختنیانچی**  
و خانواده مشحون حقوقی  
با نهایت تامل و دلسرد گذرگشت شادرونی جری آقای محمود  
قانونی (بزرگ فلاحان ضلوعی) را تسلیت عرض می‌نماییم.  
مهربانیت و کز کارکنان شرکت آتسکات هوس

**آگهی دعوت به مناقسه**  
عملیات احداث فونداسیون خط  
۱۳۲ کیلومتر گذار - محمدآباد  
روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای خوزستان  
شرح در صفحه ۳

**آگهی فراخوان عمومی پروژه جمع آوری**  
اطلاعات و ایجاد پایگاه اینترنت شرکت  
برق منطقه‌ای خوزستان  
روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای خوزستان  
شرح در صفحه سوم

**آگهی مناقسه عمومی**  
فرماندهی آماد و پشتیبانی  
نیروی انتظامی  
شرح در صفحه آخر

## حداد عادل: ارتش شایستگی اعتماد امام و ملت را ثابت کرده است

غلامحسین حدادعادل رئیس مجلس شورای اسلامی با تبریک روز ارتش گفت: ارتش در هشت سال جنگ تحمیلی با فداکاری و تقدیم هزاران شهید ثابت کرد که شایستگی اعتماد امام و ملت بوده است.  
او در ارتش مبتنی بر ایمان جمهوری اسلامی از همه جهت از جمله از نظر شجاعت و استقامت حدادعادل اشاره به مهربانی چهارمین اجلاس رؤسای مجالس کشورهای اسلامی در استانبول ترکیه در هفته گذشته، گفت: ایران اجلاس پانزدهمین اجلاس کشورهای اسلامی ایران از جمله استانبول از رفتار دوگانه غرب با اسلام و محکوم کردن هتک حرمت به مقدسات اسلامی و بیامیز اکریم (ص) مورد تصویب قرار گرفت.

## گروه هوشکده آسیب‌های اجتماعی تأسیس می‌شود

گروه اجتماعی - سازمان بهزیستی کشور تأسیس هوشکده آسیب‌های اجتماعی در سال جاری خواهد بود. گزارش کارکنان ایران، دکتر محمدحسین مازنی معاون امور فرهنگی بهزیستی سازمان بهزیستی کشور دیروز در نشستی مطبوعاتی که این سازمان برگزار شد با اعلام این مطلب گفت: در واقع گروه هوشکده که با افزایش پدیده‌های همچون مهاجرت، پیشرفت صنعتی و دگرگونی‌های اجتماعی روبرو هستند آسیب‌های اجتماعی نیز به تبع در حال افزایش است. در ایران رشد برخی آسیب‌های اجتماعی هر ساله حداقل ۲ برابر رشد جمعیت کشور است بنابراین نیاز به یک مرکز برنامه‌ریزی رهیافتها در امر آسیب‌های اجتماعی در جامعه مهم و ضروری به نظر می‌رسد.  
وی اشاره به اینکه ۶۰ درصد از افراد مبتلا به این از بین معدنات تربیتی هستند گفت: عامل دستگیری ۷۰ درصد از دستگیرشدگان، جرم مرتکبانه یا مواد مخدر است و سهم جوانان از این دسته بیشتر از دیگر افراد است. همچنین بسیاری از زندان در سنین ۱۹۷۵ سال قرار دارند اعتبار ضمانت‌نامه می‌دهد که باید پاینده‌ها و نهادهای دیگر را برآورد آسیب‌های اجتماعی به بحث پیشگیری بیشتر از درمان توجه کند. وی با اشاره به اینکه در امر پیشگیری از آسیب‌ها، بحث اعتماد از ضمیمه‌ترین بحث در جامعه ایران است اظهار داشت: بر اساس اولویت‌ها و مشکلات مطرح در این راه از تمام بخشگان، استانیته، رسانه‌ها و مسئولان، امر آگهی‌های مردمی، کمک‌خواهی می‌گردد. به گفته او، سال ۸۵ میلادی بودجه دفتر بهزیستی سازمان بهزیستی خواهد بود که تئویت ارتباط با رسانه‌ها، برنامه‌های پیشگیری از مولدیت‌ها و تئویت و گسترش آشنجی‌های نیرومندی از جمله اقدامات مهم مولدیت پیشگیری سازمان بهزیستی خواهد بود. وی در طرح و اجرای این معادن خیابانی در شفق اشاره کرد که بحث اعتماد یک بحث بسیار پیچیده است و برخورد با آن پیچیده‌گی‌های خاصی دارد. در مورد مشکل اعتماد نباید با افراد معناد برخورد نمود بلکه باید دستگاه‌ها به صورت بین بخشی هماهنگ با مسئول اعتبار برخورد کنند.

## اطلاعیه

### انتخاب ناشر برگزیده سال ۸۴

بیدنیوسیه از تعاضی ناشری که در سال ۸۴ بیش از بیانه عنوان کتاب اول (به غیر از افسست، کارتون، کمیک استریپ، تست و حل المسائل) منتشر نموده‌اند دعوت به عمل می‌آید آثار خود را حداکثر تا پایان روز اداری سدهشده ۸۵/۴/۲۵ برای ناشران تهرانی و پایان روز اداری چهارشنبه ۸۵/۴/۲۶ برای ناشران شهرستانی به اداره کل امور کتاب و کتبخوانی واقع در میدان پارسان ساختمان مرکزی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی ارسال نمایند. ناشران شهرستانی می‌توانند برای دریافت اطلاعات بیشتر با اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان مربوطه تماس حاصل نمایند.



## وزارت نفت شما را به بازدید از یازدهمین نمایشگاه بین المللی نفت، گاز و پتروشیمی دعوت می‌نماید

۱۹ فروردین لغایت سوم اردیبهشت، محل دائمی نمایشگاه‌های بین المللی تهران ساعت بازدید ۱۰ صبح تا ۱۷

## نمایش اقتدار ملی

نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران روز گذشته در روز ارتش در اطراف حرم مطهر، کتبی بخش میانی از توانایی‌ها و قابلیت‌های دفاعی خود را به نمایش گذاشتند. ایران امروز به بک انقلاب اسلامی دارای نیروهای مسلحی کارآمد، هوشمند و در عین حال مکتبی است که به خدا تکیه دارد و قدرتمندتر از هر راه‌های سیاسی و وحشت‌زنی کشور دفاع می‌کند و حامی آرمان‌های دینی و ملی است.  
ایران همواره در طول تاریخ نشان داده است که نیروهای مسلح آن مأموریتی صرفاً دفاعی دارند و تاریخ این امر تأیید می‌کند که ارتش ایران هیچ وقت، ارتش متجاوز نبوده است. تاریخ در عین حال تأیید می‌کند که نیروهای مسلح ایران، نیروهای مؤمن، غیرتمند و غیرهستند که دست هر متجاوزی که به این کشور قاطعانه قلع و عقر اند و می‌کشند و در این امر تردیدی ندارند که نمونه آن دفع تجاوز بعثت عراق به ایران و فیرمیان‌های اری بدیل این نیروها در طول هشت سال دفاع مقدس می‌باشد. نیروهای مسلح ایران اثبات کرده‌اند که در برابر دستان موانع و شهابی‌ها راه‌ها به سمت دشمنان هستند.

مأموریت نیروهای مسلح از جمله ارتش جمهوری اسلامی ایران در نظام اسلامی، که رئیس جمهوری در حقیقت روز ارتش در حرم مطهر رهبر کبیر انقلاب اسلامی نیز بار دیگر آن را مورد تأکید قرار داده، اخلاصت به برقراری صلح و ثبات برای نوح مستمر نیزها و چهره‌های نظام و پروژه ویژه‌ای به آن دارد.  
دکترین نظامی جمهوری اسلامی ایران، دشمنی همواره دفاعی بوده است و دشمن‌های آن در این بخش نیز تنها تهدید محسوب نمی‌شود که به جهت دفاعی بودن و نشستی که در بازار زندگی دارند، امکانات و قابلیت‌هایی دفاعی محسوب می‌شوند و تضمینی برای صلح و امنیت منطقه هستند.  
تازترین نمایش اقتدار دفاعی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در شرایطی صورت گرفت که دشمن در ادامه دشمنی‌های خود با نظام اسلامی ایران، آشکار و در عین حال گستاخ‌تر از هر زمانی، تمامی توان خود را برای ضربه زدن به آن کشور و انقلاب اسلامی مردم آن بسیج کرده است و قدرت تهاجمی خود را به رخ می‌کشد و در این ترتیب صلح و امنیت نه تنها منطقه که جهان را عملاً و علناً به خطر انداخته است، که خود نقش آشکار قوانین بین‌المللی و مصادیق فصل‌ششم هشتم منشور ملل متحد یعنی تهدید صلح جهانی است. از تازه‌ترین آزمایش‌های نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در خلیج فارس که در آن شمار از ابزار و ادوات جدید دفاعی ایران نیز به نمایش گذاشته شد، ایران دوباره به جهان‌آباد، پیام اول خطاب به دستان و همسایگان ایران بود که تهران می‌گوید: پیشرفت‌های علمی و فنی آن، پشتوانه آنها است و همیشه حامی امنیت صلح و امنیت منطقه خواهد بود و مخاطب دوم در حقیقت امنیت رزمایش، قدرت‌های بیرون منطقه آن بود که به سال‌هاست، طبع نشستی به خاطر منطقه، در آن زودنده‌اند و اقدامات و اختلال‌های خود، عملی ترین مانع آرامش و صلح در امنیت و منطقه شناخته می‌شوند.  
معنا و مفهوم این پیام‌ها روشن بوده و هست: ایران اسلامی برای دادن پاسخی قاطع و دندان شکن به مهاجمین تبه‌کارانه به خود را می‌دهد.